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Výstava ve vile ukazuje
Ladovské Vánoce
Výstava obrazů se zimní tematikou legendy české
výtvarné scény Josefa Lady je v těchto dnech k vi-
dění ve Flemmichově vile v Krnově. „Na výstavě
můžete zhlédnout velkoformátové panely s obrazy
Josefa Lady se zimní a podzimní tematikou a pravý
Ladův betlém. Výstavu doplňuje prodej zboží
a knih s obrázky Josefa Lady – například vánoční
pohlednice, kalendáře, pexeso, omalovánky, knihy,
betlémy, ale i mariášové karty, hračky a sladkosti,“
uvádí pořadatelé z Městského muzea Krnov. Dnes
i zítra je otevřeno od 9 do 12 a od 12.30 do 17 hodin.
Výstavu zapůjčila společnost JosefLada.cz.

Předvánoční rozjímaní
ve Valašskémmuzeu
Čtvrtý adventní víkend bude ve Valašském muzeu
v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm ve znamení
předvánočního rozjímání. „V komorním amfiteátru
Dřevěného městečka vystoupí v živém betlému ta-
nečníci, zpěváci a muzikanti ze souborů Javořina,
Radhošť, Soláň, dechové hudby Horňané a členové
jezdeckého oddílu Valašsko,“ pozval Jindřich Ond-
ruš, ředitel Národního muzea v přírodě. Od prvního
uvedení tohoto tradičního programu uplynulo již
31 let. Dnes i zítra bude areál Dřevěného městečka
otevřen od 9.00 do 18.00. Současně budou přístup-
né exteriéry Valašské dědiny a Mlýnské doliny.

INZERCE

Měsíčník Harper's Bazaar si můžete předplatit
na www.jenprocasopisy.cz/HB
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Nemocnice Karviná – Ráj, příspěvko-
vá organizace, ocenila své nejlepší za-
městnance v několika prestižních ka-
tegoriích. Ti se sešli napříč profesním
spektrem v karvinském Obecním domě
Družba, aby vyhodnotili a poděkovali
svýmkolegům.Hlasovánímvybrali oce-
něné sami zaměstnanci.

Slavnostním večeremprovázel herecMiroslav Etzler,
který na úvod spolu s ředitelem nemocnice Ing. Ivo
Žolnerčíkem připomněl některé z důležitých mo-
mentů končícího roku a zdůraznil potřebnost všech,
díky kterým nemocnice funguje. „Přestože tady
v jednu chvíli nemůžeme být všichni, protože spousta
našich kolegů je právě teď ve službě, poděkování patří
úplně všem od lékařů až po údržbáře. Práce každého
z nich je důležitá, jinak by tento organismus nedýchal,
jak má. Nesmírně si vážím všech, kteří den, co den při-
cházíte a tvoříte tým skvělých lidí.“ řekl na úvod ředitel
nemocnice. Poté už přicházeli na pomyslné pódium
ocenění zaměstnanci. V kategorii lékař převzali
ocenění Halina Matúšová z pracoviště Následné
intenzivní péče Orlová a Pavel Wlosok z karvinské
chirurgie. V kategorii sester si pro ocenění přišly
Jana Slaninová z karvinské kardiologické ambu-
lance a Renata Staňková z orlovské LDN. Dalšími,
kteří si přišli pro ceny byla fyzioterapeutka Adriana

Krajská Nemocnice Karviná-Ráj, p.o. zná své
„Zaměstnance roku 2024“

Mičková, pečující o pacienty Následné intenzivní
péče, provozní zaměstnanec Jan Niemczyk, ošet-
řovatel Milan Jurkovský. Na seznamu nechyběly ani
zvláštní kategorie, a to ocenění za celoživotní přínos,
který přebíral emeritní primář Moravskoslezského
očního centra Jiří Slepánek, poděkování za dlou-
hodobou spolupráci pak převzala ředitelka Střední
zdravotnické školy Jana Brych. Mezi gratulanty ne-
chyběla starostka Orlové Lenka Brzyszkowská a ná-
městek hejtmana Moravskoslezského kraje Martin
Gebauer, kteří poděkovali všem přítomným za jejich
práci a popřáli nemocnici úspěšný nový rok. Po
oficiální části dostal prostor vánoční koncert Petra
Bendeho a přátelské povídání všech přítomných, je-
jichž společným cílem je pomáhat lidem.

Emeritní primář Jiří Slepánek převzal ocenění od
náměstka hejtmana MSK Martina Gebauera
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